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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. B 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. D 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. C 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Obsáhle představená teoretická část 

+ Velký počet aktuálních výzkumů 

+ Aktuální a specifické téma 

+ Hlubší zamyšlení se nad tématem 

+ Důmyslná aplikace pro sběr dat 

+ Menší množství překlepů a závažných odchylek od citační normy 

+ Použití pokročilého statistického zpracování potřebného pro tento typ dat 

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Teoretická část možná až příliš široká a těžkopádně napsaná 

− V závěru autorka na většinu výzkumných otázek pouze konstatuje, že nejdou zvoleným 

designem zodpovědět – design a výzkumné otázky tak nejsou v souladu 

− Nepodařilo se mi najít statistické otestování hypotézy č.1 (vzdálenost/distance), ačkoliv je o ni 

rozhodnuto, v testovaném modelu se tato proměnná nenachází (str. 46, tabulka 4) a není 

jasné odkud tedy toto rozhodnutí pramení  

− V diskuzi jsou pouze 3 citace a z toho pouze 2 unikátní – ačkoliv je pochopitelné, že výzkum 

navazuje na předchozí studii, nestojí mimo vědecké poznání a Diskuze je tedy spíše o 

převyprávění, co vyšlo ve výsledcích, ale chybí k tomu kontext 

− Kapitola „Inspirace pro další výzkum“ je spíše o jednom specifickém technickém limitu, a 

celková kritická diskuze o výsledcích a limitech výzkumu tak silně chybí 

− Na str. 41 je nasáno, že „Počet pokusů s vypnutou ovladatelností (Control = 0) byl u všech 

participantů stejný – 20 %, z počtu 120 pokusů to tvoří celkem 24.“, ovšem dále na str. 43 se 

dozvíme, že „Např. zatímco participant č. 17 označil správně nulovou procentní hodnotou 
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všech 37 pokusů, ve kterých měl vypnutou kontrolu (Control = 0), participant č. 2 správně 

označil pouze 1 takovýto pokus.“ Není tedy jasné, jak to s vypnutou kontrolou vlastně bylo. 

− Grafické zpracování grafů a tabulek (vykopírované ze statistického programu, nečitelné, 

s anglickými popisy, …), str. 42, 43,…45, 43 

− Interpretace síly vztahu (str. 52 - Výrazný sklon křivky korelačního grafu ukazuje na silný vztah 

….) na základě grafu místo nějakého numerického ukazatele 

Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. 

 

 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 
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